

A szak általános adatai	
Megszerezhető végzettségi szint:	mesterfokozat
Képzési terület:	pedagógusképzés
Képzési idő félévekben:	kreditallokációs táblázat szerint
Az oktatás nyelve:	magyar
Az oklevél megszerzéséhez előírt idegennyelvi követelmény:	A mesterfokozat megszerzéséhez az Európai Unió és az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSZ) hivatalos nyelveiből vagy romani, illetve lovári (cigány) vagy beás (cigány) nyelvből legalább egy, államilag elismert középfokú (B2) komplex típusú nyelvvizsga vagy ezzel egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél szükséges.
Képzési és kimeneti követelmény:	8/2013. (I.30.) EMMI rendelet
A tanárképzésért felelős vezető, beosztása:	Dr. Margitics Ferenc, főiskolai tanár
A gyakorlati képzés felelőse, beosztása:	Dr. Margitics Ferenc, főiskolai tanár
Az összefüggő egyéni iskolai gyakorlatok megkezdésének feltétele	A tanárképzés rendszeréről, a szakosodás rendjéről és a tanárszakok jegyzékéről szóló 283/2012. (X. 4.) Korm. Rendelet alapján az összefüggő, egyéni iskolai gyakorlat a képzés része. A gyakorlat csak akkor kezdhető meg, ha a hallgató – az összefüggő egyéni iskolai gyakorlathoz kapcsolódó pedagógiai, pszichológiai, szakmódszertani feladatok kivételével – a tanári szakképzettség megszerzéséhez szükséges elemek (a tanárszak szerinti szakterületi, valamint a tanári munkához szükséges elemek) tanulmányi és vizsgakövetelményeit, két szakos képzésben mind a két tanárszakján, eredményesen teljesítette.
A záróvizsgára bocsátás általános feltételei:	<ul style="list-style-type: none"> • a végbizonyítvány megszerzése • a mintatantervben előírt tanulmányi- és vizsgakövetelmények és az összefüggő egyéni iskolai gyakorlatok teljesítése • a képzési és kimeneti követelményekben meghatározott kreditek teljesítése • a szakdolgozat benyújtása és elfogadása (csak osztatlan tanári képzések esetén. Szakpáros képzésben egy szakdolgozatot kell írni.) • általános testnevelés teljesítése (csak teljes idejű képzésben) • anyanyelvi ismeretek teljesítése • szakmai zárószigorlatok teljesítése (kivéve a diszciplináris MA/MSc oklevél birtokában ugyanazon a szakterületen egyszakos tanári szakképzettség megszerzésére vagy a neveléstudományi egyetemi szintű vagy mesterfokozat birtokában pedagógiatanári szakképzettség megszerzésére irányuló képzések esetén)